

В рамках акции #ЩедрыйВторник:

-объявлена акция по сбору материалов для рукоделия и творчества (приняли участие жители Республики Алтай);

-прошел ряд мастер-классов по изготовлению поделок и сувениров из собранных материалов (приняли участие граждане пожилого возраста, школьники и студенты);

-поделки и сувениры в течение 2 недель реализовывались на благотворительной ярмарке, в частном порядке;

-отдельные граждане приняли участие в «Неделе признаний».

Мы рады поделиться с вами тем, что благодаря нашим общим усилиям, вашей неравнодушности и сердечности собрано 12 000 рублей на лечение онкобольных детей. Денежные средства переданы в республиканское отделение «Российский детский фонд».

Приняв участие в акции, мы показали, в первую очередь себе, что в нашем обществе еще есть добро, сострадание и общая цель – сделать мир лучше, наполнить чью-то жизнь смыслом!